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COMUNICAT – 2 iulie 2025 

Concursul național pe teme de protecție civilă „Prietenii Pompierilor” ajunge la Vaslui: 

educație prin acțiune pentru elevii de gimnaziu 

  Sub deviza „Educație pentru siguranță. Prietenie pentru viață.”, municipiul Vaslui 

găzduiește, în perioada 3–6 iulie 2025, etapa națională a Concursului național pe teme de 

protecție civilă „Prietenii Pompierilor”, competiție dedicată elevilor de gimnaziu din întreaga 

țară. Evenimentul este inclus în Calendarul proiectelor de educație extrașcolară naționale, fiind 

finanțat de Ministerul Educației și Cercetării. 

Competiția este organizată de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, în parteneriat cu 

Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” Vaslui, sub coordonarea 

Ministerului Afacerilor Interne, conform Regulamentului Concursului cercurilor tehnico-

aplicative de elevi „Prietenii Pompierilor”. 

La această ediție participă 16 echipaje din 10 județe: Satu Mare, Brăila, Neamț, 

Dâmbovița, Harghita, Brașov, Sălaj, Caraș-Severin, Vâlcea și Vaslui – în calitate de gazdă. 

Echipajele sunt diverse: 6 formate exclusiv din fete, 9 din băieți și unu mixt, reflectând interesul 

crescut pentru educația în domeniul protecției civile.  

Elevii participanți își vor testa îndemânarea, spiritul de echipă și capacitatea de reacție în 

două probe practice: 

• Pista cu obstacole; 

• Ștafeta de 400 de metri cu obstacole.  

Festivitatea de deschidere are loc pe 4 iulie 2025, la ora 9:30, în Piața Civică din 

municipiul Vaslui. Evenimentul va fi marcat de parada oficială a echipajelor, iar Imnul Național 

va fi intonat de fanfara „Rotaria”. Sunt așteptați reprezentanți ai Ministerului Educației și 

Cercetării, ai Ministerului Afacerilor Interne, ai IGSU, precum și oficialități județene și locale. 

Organizarea competiției beneficiază de un sprijin substanțial din partea autorităților 

locale și județene. Primăria și Consiliul Local Vaslui și Consiliul Județean Vaslui susțin logistic 

și financiar desfășurarea evenimentului, asigurând infrastructura, echipamentele și condițiile 

necesare pentru buna desfășurare a activităților. Pe lângă sprijinul instituțional, un rol important 

îl joacă și partenerii educaționali locali. Liceul Tehnologic „Ion Mincu” Vaslui, Liceul „Ștefan 

Procopiu” Vaslui și Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Elisabeta Polihroniade” Vaslui se 

implică activ în sprijinirea logistică, coordonarea organizatorică și găzduirea unor activități 

auxiliare ale concursului. 

Un element deosebit al acestei ediții este implicarea cadrelor didactice voluntare, care 

sprijină desfășurarea competiției prin coordonarea echipajelor, supravegherea probelor și 

asigurarea unui climat educațional sigur și motivant pentru elevi. 
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Prin aceste probe practice, elevii își dezvoltă abilități esențiale de coordonare, agilitate 

și cooperare, elemente fundamentale în domeniul protecției civile. Acest concurs contribuie, de 

asemenea, la formarea unei culturi a prevenției în rândul tinerilor, un aspect crucial pentru 

siguranța comunității noastre, a declarat doamna inspector școlar general al Inspectoratului 

Școlar Județean Vaslui, profesor Ana-Cristiana BOTAN. 

Evenimentul reprezintă mai mult decât o competiție – este un exercițiu de 

responsabilitate, solidaritate și învățare activă, contribuind la formarea unor tineri implicați, bine 

pregătiți și conștienți de rolul lor în societate. 

 

 

BIROUL DE PRESĂ 
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